
1/3

26 февраля 2023 г.

Hlavní výhodou Číňanů "12 bodů" na Ukrajině
news-front.info/2023/02/26/glavnoe-dostoinstvo-kitajskih-12-punktov-po-ukraine

26.02.2023 08:35

Podíl

"Uznání nových územních realit"

Zdroj foto:www.fondsk.ru

Nevím, kdo jako první označil dokument zveřejněný 24. února na

stránkách čínského ministerstva zahraničí za „mírový plán“, ale

dokument, soudě podle dostupných verzí ruského překladu,

neobsahuje slovo „plán“ vůbec. Dvanáctibodový dokument se

jmenuje „Postoj Číny k politickému řešení ukrajinské krize“.

Známý ruský sinolog Nikolaj Vavilov, autor fundamentální

monografie „Chinese Power“ (M., 2021), ve svém kanálu Telegram

poznamenal, že plán osídlení na Ukrajině „obsahuje standardní

soubor diplomatických vzorců a neliší se od Čínské iniciativy v

podobných vojenských konfliktech ve světě “.

https://news-front.info/2023/02/26/glavnoe-dostoinstvo-kitajskih-12-punktov-po-ukraine/
https://www.fondsk.ru/news/2023/02/26/o-pozicii-kitaja-po-ukrainskomu-krizisu-58614.html
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A tady nastává problém. Situace, která se vyvinula během speciální

vojenské operace na území bývalé Ukrajinské SSR, v prostředí

„jednoho lidu“ (pokud vezmeme v úvahu, co se děje ne s ohledem na

konjunkturu, ale z pohledu historie ruského lidu), nelze na normu

překrývat, jde o „standardní sadu diplomatických vzorců“ není

regulována. Tato situace se vyvinula po státním převratu v Kyjevě v

únoru 2014 a jako jedinečná vyžaduje nestandardní politická řešení.

Trvá to devět let. Dokument zveřejněný Pekingem prozíravě taková

řešení nenavrhuje. Ve „12 bodech“ lze číst: „... strany konfliktu musí

přísně dodržovat“ ... „... strany se musí zdržet“ ... „... mezinárodní

společenství by mělo jednat“ . .. co je pod těmito položkami uvedeno,

nejsou v dokumentu specifikovány. A bylo by zvláštní hledat v

takovém dokumentu specifika.

Za hlavní výhodu čínských „12 bodů“ lze považovat to, že dokument na úrovni obecných
principů oddaluje spor o Ukrajinu od známek, které se Washington snaží prosadit, a tyto
známky prezentuje jako postoj světového společenství. . Při odmítání razítek americké
diplomacie se pozice Pekingu a Moskvy sbližují.

Kontury nového světového řádu, který se formuje, jsou nejasné, ale

hlavní je, že nový světový řád nebude hegemonický. Svět se nebude

dělit na Západ a Zbytek, na Západ a „všechny ostatní“. A je jedno, co

si ten či onen prezidentský tým v Bílém domě, ten či onen

kongresman na Capitol Hill myslí o změnách, které započaly ve světě.

Možná, že později bude začátek vojenské operace ozbrojených sil RF

24. února 2022 nazýván symbolickým datem pro začátek nahrazení

starého světového řádu novým.

Kuriózní reakce na zveřejnění postoje Pekingu k ukrajinské krizi přišla z Washingtonu.
Když mluvil o čínské iniciativě, prezident Biden nenašel nic jiného,   co by mohl udělat, než
navrhnout, že Čína by mohla jednat... ne ve svém vlastním zájmu: „Nevidím v plánu nic, co
by naznačovalo, že existuje něco, co by bylo prospěšné někdo jiný než Rusko…“ řekl
Biden. No, když nevidí, tak nevidí.

Ruské ministerstvo zahraničí se večer 24. ledna vyjádřilo k postoji

Číny k politickému řešení ukrajinské krize. „Velmi oceňujeme

upřímnou touhu čínských přátel přispět k urovnání konfliktu na

Ukrajině mírovými prostředky… Rusko je otevřené dosažení cílů
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NWO politickými a diplomatickými prostředky,“ uvedlo v komentáři

ruské ministerstvo zahraničí. Mezi předpoklady (podmínkami)

uvedenými v komentáři a navrhujícími dosažení politického a

diplomatického urovnání bylo jmenováno „uznání nových územních

skutečností“. Ministerstvo zahraničních věcí dešifruje:

„Hlavní... překážkou mírového urovnání dnes je „nemožnost“ jednání

s prezidentem Ruska V.V. Putina, stejně jako iniciativy ukrajinského

vůdce, naznačující úplnou izolaci oficiálního Kyjeva od moderní

reality, včetně požadavku na stažení ruských jednotek z našich

nových území – Donbasu, Krymu, Záporoží a Chersonské oblasti.

Vladimír Maksimenko ,FSK
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